
NOTE 03 du Mercredi 18/01/2017

A apprendre par coeur

1SA 15-17H Pas de majeur 5ème pas de chicane, de singleton, 1 doubleton maxi
1P / 1C 12H 5 cartes minimum en majeur
1K / 1T 12H pas de majeur 5ème
2 SA 20-21H  Pas de majeur 5ème pas de chicane, de singleton, 1 doubleton maxi

1 2 3 4
ARDXX RDVX XXXXX ADXX
RDVX ARDX DVXXX ARVXX
RD AX ARD XX
XX XXX - XX

5 6 8
XXX DVX RDV DVX
ADX RDVX ADV RDVX
ARDX DVX ARX AXX
VXX DXX XXXX DXX

9 10 11 12
ARVX RVXX DXX ARDXX
DXXX ARDX ARXX DVX
X DVXX AVX ADX
ARXX X XXX RX

13 14 15 16
XXX XXX DXX VXX
XXX XXX RVXXX DXX
ARDX ARD AR ARDX
ARD ARDX ARD ARD

17 18 19 20
ARVX DXXXX RDVX AdX
DVX RVXXX ADVX RDVXX
ARX DVX DVX ARD
ARX - VXX XXX

Réponse 1 1P 20H majeur 5è à P
Réponse 2 1T 19H pas de majeur 5è 3T/2K
Réponse 3 1P 12h majeur 5è à P/C + chicane
Réponse 4 1C 14H majeur 5è à C
Réponse 5 1SA 16H pas de majeur 5è
Réponse 6 1T 12H pas de majeur 5è 3K/T
Réponse 7 2SA 20H pas de majeur 5è
Réponse 8 1SA 15H pas de majeur 5è
Réponse 9 1T 17H  pas de majeur 5è +singleton + 4T/1K
Réponse 10 1K 16H  pas de majeur 5è + singleton + 4K/1T
Réponse 11 1T 14H pas de majeur 5è 3K/3T
Réponse 12 1P 21H majeur 5è
Réponse 13 1K 18H pas de majeur 5è 4K/3T
Réponse 14 1T 18H pas de majeur 5è 4T/3K
Réponse 15 1C 22H majeur 5è à C
Réponse 16 2SA 21H pas de majeur 5è
Réponse 17 3SA 25H Jeu régulier
Réponse 18 passe 9H + chicane 11HD
Réponse 19 erreur 14 cartes erreur
Réponse 20 1C 19H majeur 5è à C

DEFINIR l’OUVERTURE : Exercices à faire 

7e

Pourquoi ?


